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NON NOBIS, DOMINE, NON NOBIS, SED NOMINI TUO DA GLORIAM ! 
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TRADIŢIE ŞI IDENTITATE 
 

 

 Ordinul Suprem Militar al Templului din Ierusalim (OSMTH) este unicul continuator 

şi moştenitor legitim al spiritului şi al tradiţiilor Ordinului Templier medieval înfiinţat în anul 

1118 (Ordo Pauperum Commilitonum ChristiTempli Hierosolymitani). Deviza Ordinului este: 

„Non Nobis Domine, Non Nobis, Sed Nomini Tuo da Gloriam!”. 

 

 Ordinul Suprem Militar al Templului din Ierusalim se adresează deopotrivă bărbaţilor 

şi femeilor dreptmăritori creştini de confesiune ortodoxă, catolică sau protestantă. Membrii 

Ordinului, Doamne şi Cavaleri, se întrunesc în Capitule ale Comanderiilor spre a se pregăti 

continuu pentru săvârşirea Liturghiei de după Liturghie sau, altfel spus, a Apostolatului laic. 

Doamnele şi Cavalerii işi dedică timpul petrecut laolaltă pentru a desăvârşi Lucrarea 

templieră, adică pentru a apăra religia creştină şi a-i ajuta pe cei aflaţi în nevoie. Spada şi 

Scutul templerilor medievali sunt înlocuite astăzi prin Cuvânt şi Faptă. 

 

 Ordinul Suprem Militar al Templului din Ierusalim susţine mişcarea ecumenică 

urmând recomandările şi îndreptările Bisericii. Ordinul nu se substituie celor îndreptăţiţi a 

purta acest dialog, reprezentanţii confesiunilor creştine, şi nici se constituie în promotor al 

mişcării. Atenţi fiind, pentru întelegerea corectă a paşilor făcuţi până în prezent, membrii 

OSMTH se străduie a păstra echilibrul, prin exemplul propriu de atitudine şi comportament, 

în comunităţile creştine cărora le aparţin. Respectând ce încă ne desparte şi îndrăgind ce avem 

în comun Ordinul îşi arată sprijinul pentru ecumenism. Cu dragoste, speranţă şi credinţă 

Cavalerii şi Doamnele împărtăşesc bucuria de a ne ruga împreună. Ordinul se delimitează de 

orice exces în manifestare şi de orice sincretism promovat în raport cu confesiunile creştine. 

 

Bucureşti, 11 martie 2017 A.D. (899 A.T.) 

 


